

# 杰礼诺: 定制职业装,彰显时尚范儿

采访地:芝罘区振华商厦西区四楼

本刊记者 赵玲玲

这几年,定制服装悄然兴起,很多职场白领定期为自己购买定制职业装这种消费理念俨然已成为日常生活的一部分。芝罘区振华商厦西区四楼的杰礼诺定制服饰以其做工精良、用料考究,赢得了许多中高端消费人群的认可。

据杰礼诺定制服饰设计师曾之真先生介绍,他们在烟台开店一年,积极发展定制职业装业务。目前,杰礼诺定制职业装已经推广到多个行业,例如房地产、金融等。定制职业装之所以受到企业的欢迎,主要是定制职业装有四大好处:1、提升企业凝聚力;2、树立企业形象;3、创造独特企业文化;4、

规范企业员工的行为。

曾之真说:“与消费者在商场里买到的职业装不同,定制职业装可以通过专业的设计,以服饰的形式展现出企业的文化、形象、标识等,具有统一性兼顾个性化。传统意义上的职业装千篇一律,而现在的定制职业装则改进很大,做工精良、用料考究,设计风格也融入了时尚元素。所以,我们设计出来的职业装既庄重大方,又时尚个性。”

“杰礼诺”定制职业装可以根据企业需求,为其量身打造符合企业行业特点的服饰。曾之真说:“前几天,有个房地产企业找我们,为售楼小姐定制职业装。我们根据该企业楼盘依山傍海的环境氛围,为客户量身打造了以蓝色为主色调的服饰,准确定位了该企业的楼盘特点,企业特别满意。不仅企业人士认可我们,一些

政府职能部门也定制我们的职业装。我们定制职业装本着一个原则,要充分体现职场精英们的高素质、可信赖,这些都可以用服饰的形式表现。”

据悉,杰礼诺高端定制服饰品牌,主营高端商务装、婚宴装、司仪主持等政界及演艺界成功人士的私人定制服饰。

据中国服装协会数据显示,目前国内的职业装市场规模在3000亿元到5000亿元左右。随着各行各业越来越注重自身形象,定制职业装行业加速发展的趋势会更加明显,这一市场也将更加庞大。

杰礼诺定制服装总经理廖桂清说:“定制职业装是我们的优势,我们坚持顾客至上的理念,把最精湛的技术和最好的服务带给每一个顾客。”



## 你家门锁安全吗? 再不怕小偷技术开锁了

据公安部门统计,在所有入室盗窃案件中,小偷技术开锁已占到了46.8%。技术开锁盗窃之所以盛行,一是开发商为降低成本,小区中95%的防盗门是A级锁或B级锁。二是从卡片开锁、口香糖开锁、万能钥匙开锁到现在的锡纸开锁、猫眼开锁,小偷开锁技术越来越高。

集指纹、密码、机械于一体的沃盾智能防盗锁,可有效防范小偷开锁,为您的家庭安全增添

一道坚固屏障。

1. 防技术开锁。采用超B级锁芯,技术开锁270分钟以上。
2. 防猫眼开锁。猫眼即使打开,也不能压下锁舌。
3. 智能便利。采用活体指纹开锁或感应密码开锁,轻轻一按,即可开门,免带钥匙,轻松方便。
4. 精钢内核,流线设计,高端大气,品质非凡。

热线:0535-2151511或关注公众号“沃盾智能”

## 东方能量包引导健康消费新理念 身体要健康,心态要阳光



本刊记者 赵玲玲

近日,记者从东方海洋集团获悉,在品牌规划的过程中,作为东方海洋旗下的产品品牌,“东方能量”为港城人民带来了不一样的正能量健康体验。一句“身体要健康,心态要阳光”的宣传语让消费者铭刻心中。

据东方海洋东方能量销售公司副总经理郝建亭介绍,“东方能量包”产品由中科院海洋研究所、中国海洋大学共同研发,分别获得清真食品、QS生产许可资质,产品被国家奥林匹克体育中心认定为指定产品。秉承先进经营理念和管理模式,引导和培养消费观念,以“功能饮料市场

的地位和优势,抢占市场,逐步发展。

郝建亭还说:“现在生活节奏快,很多办公室一族都处在亚健康状态,所以针对这部分人群,我们推出了办公室能量包。我们办公室能量包主要是蓝莓粉胶原蛋白、西柚粉胶原蛋白、胡萝卜粉胶原蛋白,每种胶原蛋白都有不同的功效。”

**蓝莓粉胶原蛋白**

此款产品有改善视力的作用,蓝莓在所有蔬果中拥有极高的抗氧化功能。能增进脑力和减少阿耳茨海默早老性痴呆症等,具有防止功能失调,改善短期记忆,提高平衡性和协调性等作用。

**西柚粉胶原蛋白**

此款产品含有天然叶酸成分,叶酸对早期妊娠非常重要,在整个怀孕期也同样必不可少,孕妇需要大量叶酸来满足胎儿的生长发育。同时,西柚含糖量少,也是减肥的好帮手。

**胡萝卜粉胶原蛋白**

此款产品具有美容、健身的功效。并且富含维生素A,维持人体上皮组织的正常机能,使其分泌出糖蛋白,保持肌肤湿润细腻,所以食用该产品,可保持光彩照人的年轻形象。胡萝卜粉具有抗氧化功能,可以减少体内自由基对胶原蛋白的破坏。

**盛唐葡萄酒**

中国海岸葡萄酒领袖产区,阳光、海洋、沙砾完美融合。一株树,一瓶酒。历经时光雕刻,成就馥郁优雅。天赋自然精华,点染人文风尚。以唐风酒韵,引领中国酒庄酒新风尚。

贵宾服务专线/400-112-9799  
国宾酒庄官网/www.stateguest.com

**留格茗茶**

鲜叶 → 摊凉 → 加工 → 干茶

推凉 加工 干茶

为健康做好茶 为健康喝好茶

招商热线: 0535-3662222

**传江**  
CHUAN JIANG

**香油世家**

传江香油抢购热线:  
**0535-7292259**